2nde s correction du TD du 05/09/2024

Exercice I
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5. V2 est le nombre positif dont le carré est 2 : \/52 =2

.. . 2
6. Pour a =0, v a est le nombre positif dont le carré esta: va =a

Exercice 11
a) 2x+7:3x—4donne2x—3x:—4—7donc_x:_11d’ofl; S ={11}
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Ilvient:11x=15d ou x:ﬁ

Exercice II1

a) 32x+7) =[6x+21]
b) x(x+5)=|x’+5x]

Exercice IV

Soit f la fonction définie par f(x) =3x+7.

1. f estune fonction affine.

2. Limagede2par fest f(2)=3x2+7=
3. f(5)=3x5+7=[22]

4. Onrésout:3x+7=3dou3dx=-4donc|x=——|

4
L'antécédent de 3 par f est 3



